
 التمرین الأول : 
 ’من مادة معینة لتبیعھا  xننتج مؤسسة كل سنة كمیة قدرھا 

)نضع   )C x  الكلفة الإجمالیة بالدنانیر لإنتاج الكمیةx نفرض انھ من أجل كل عدد .x لمجال من ا[   یكـــــون: 0,9000[
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C x x x= + +  

100x/ أحسب الكلفة الإجمالیة للإنتاج من اجل : 1 =  ،1000x =  ،5000x =  ،7500x = . 
)/ لتكن 2 )R x دینارا. 190عن بیع الوحدة بسعر الناتجة  رالحصیلة بالدنانی 

)أحسب  ) أ )R x  بدلالةx  : 100ثم من أجلx =  ،1000x = . 
 ت المنتجة و المبیعة ؟ ھل حققت ھذه المؤسسة ربحا من أجل ھذه الكمیا ) ب
)/ نضع : 3 ) ( ) ( )B x C x R x= ]من المجال  xمن أجل كل   − ]0,9000 . 
)عبر عن  ) أ )B x  بدلالةx . 

 حتى تكون المؤسسة رابحة . xعین المجال التي ینبغي أن ینتمي إلیھ  ) ب
 

  التمرین الثاني :
 مع التبریر . إختر الإجابة الصحیحة  في كل مما یلي 

 
 3الإجابة  2الإجابة  1الإجابة  السؤال

x  عدد حقیقي : الشكل
 المبسط و المرتب للعبارة

25 (4 3)x x x−  ھو .. −
219 15x x− 24x 220 15 5x x− + 

المعادلة : 
23 13 10x x+  لا تقبل حلا تقبل حلین متمایزین تقبل حلا مضاعفا =

حل المتراجحة : 
23 13 10 0x x+ −  
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 التمرین الثالث  : 

كما یلي 895میذ الذین عددهم في ثانویة لا تستقبل التلامیذ الداخلین یتوزع التلا  
) أكمل الجدول السابق1  
) لقي المدیر تلمیذا صدفة .2  
احسب إحتمال كلا من الحوادث التالیة :    
  تلمیذا من مستوى السنة الثانیة •
 تلمیذ خارجي  •

 تلمیذ داخلي من المستوى النهائي  •
) علما ان المدیر لقي تلمیذا من المستوى الأول ثانوي ،  3  

 ماهو إحتمال ان یكون تلمیذ خارجي ؟   •
) علما ان المدیر لقي تلمیذا نصف داخلي4  

* ماهو إحنمال أن یكون تلمیذا من مستوى السنة الثانیة  ؟   
 

 التهائي المجموع
الثانیة 
 ثانوي

الأولى 
 ثانوي

 المستوى

 خارجیون 50  85 195

  220 285 
نصف 
 داخلي

 المجموع   280 


